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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Irene Eisenhut 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Anschaffung von iPads für den Polizeidienst 
 
 
Mit Mai 2025 wurden neue iPads an Polizeidienststellen ausgegeben. Konkret handelt 
es sich um das Modell „Apple iPad Air Cellular“ mit 128 GB Speicherkapazität und 
einer Bildschirmdiagonale von 11 Zoll. Ausgeliefert wurden diese mit einer Hülle mit 
integrierter Tastatur. 
 
 
In diesem Zusammenhang richtet die unterfertigte Abgeordnete an den Bundes-
minister für Inneres nachstehende 
 

Anfrage 
 

1. Wie viele Stück der iPads wurden angekauft? 
2. Zu welchem Preis wurden genannte iPads angeschafft? (Bitte um Angabe des 

Gesamtumfangs der Beschaffung und des Stückpreises) 
3. Wie hoch sind die laufenden Kosten, welche durch diese Geräte anfallen? 
4. Wurden Vereinbarungen zu Wartung oder Reparatur geschlossen? 

a. Wenn ja, mit welchem Unternehmen? 
b. Wenn ja, in welchem Umfang? 
c. Wenn ja, wie hoch sind die hierdurch anfallenden Kosten? 
d. Wenn nein, warum nicht? 

5. Welches Zubehör wurde für genannte iPads angekauft? 
a. Um welche Artikel handelt es sich? (Bitte um Nennung des Produkts, der 

Stückzahl, des Gesamt- und Stückpreises) 
b. Von wem wurden die unter Frage 5.a. genannten Artikel angekauft? 
c. Welche Kosten fielen hierdurch an? (Bitte um Aufschlüsselung nach 

Artikel, Anzahl und Stückpreis) 
6. Was ist der vorgesehene Einsatzzweck der beschafften Geräte samt Zubehör? 
7. Wann wurden die bisher verwendeten iPads beschafft? 
8. Zu welchem Preis wurden die bisher verwendeten iPads angeschafft? (Bitte um 

Angabe des Gesamtumfangs der Beschaffung und der Stückpreise) 
9. Wie hoch sind die laufenden Kosten, welche durch diese Geräte anfielen? (Bitte 

um Aufschlüsselung der Kosten im Zeitraum seit der Beschaffung bis 2025 nach 
Kalenderjahren) 
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10. Wurden Vereinbarungen zu Wartung oder Reparatur geschlossen? 
a. Wenn ja, mit welchem Unternehmen? 
b. Wenn ja, in welchem Umfang? 
c. Wenn ja, wie hoch sind die hierdurch angefallenen Kosten? 
d. Wenn nein, warum nicht? 

11. Welches Zubehör wurde für die bisher verwendeten iPads angekauft? 
a. Um welche Artikel handelt es sich? (Bitte um Nennung des Produkts, der 

Stückzahl, des Gesamt- und Stückpreises) 
b. Von wem wurden die unter Frage 11.a. genannten Artikel angekauft? 
c. Welche Kosten fielen hierdurch an? (Bitte um Aufschlüsselung nach 

Artikel, Anzahl und Stückpreis) 
12. Was war der vorgesehene Einsatzzweck der beschafften Geräte samt 

Zubehör? 
13. Hat sich der vorgesehene Einsatzzweck hinsichtlich der Einführung der neuen 

Geräte geändert? 
a. Wenn ja, inwiefern? 

14. Wurden Rückmeldungen bzw. Erfahrungswerte seitens der Bediensteten 
hinsichtlich der Nutzung der iPads eingeholt? 

a. Wenn ja, was ergaben diese? 
b. Wenn nein, warum nicht? 
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